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    Bielsko-Biała, dnia  10.12.2020 r.

Bielskie Pogotowie Ratunkowe ogłasza uzupełniajacy konkurs ofert dla lekarzy na udzielanie świadczeń zdrowotnych                                      w okresie od 30.12.2020 r. do 31.12.2022 r. 
Przedmiotem konkursu jest:
1. Udzielanie całodobowych świadczeń zdrowotnych w zespołach specjalistycznych ratownictwa medycznego.
2. Udzielanie świadczeń zdrowotnych w ramach nocnej i świątecznej opieki zdrowotnej.
3. Udzielanie świadczeń zdrowotnych w ramach Poradni Lekarza Rodzinnego w Kobiernicach.
Miejscem udzielania świadczeń jest Miasto Bielsko-Biała i powiat bielski, a szacunkowa liczba osób uprawnionych                        do świadczeń ok. 340 000.
Szczegółowe Warunki Konkursu określa specyfikacja, która wraz z projektami umów oraz obowiązującymi formularzami jest dostępna od dnia 10.12.2020 r. w siedzibie udzielającego zamówienia w godz. od 710 do 1445 – dział kadr oraz               na stronach internetowych: www.pogotowie.bielsko.pl w zakładce aktualności, www.bip.pogotowie.bielsko.pl w zakładce ogłoszenia.
Zapraszamy do składania ofert w siedzibie Bielskiego Pogotowia Ratunkowego przy ul. E. Plater 14 Bielsko-Biała            w dziale kadr do godziny 1000 dnia 21.12.2020 r.            
Oferty należy składać w formie pisemnej w zamkniętych kopertach pod rygorem nieważności.
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 21.12..2020 r. o godz. 1100 w siedzibie Udzielającego zamówienia.
Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi dnia 23.12.2020 r. o godz. 1300 w siedzibie Udzielającego zamówienia. Oferenci zostaną powiadomieni o wyborze oferty poprzez zamieszczenie na tablicy ogłoszeń i stronie internetowej udzielającego zamówienia wykazu wybranych oferentów i ofert na poszczególne rodzaje udzielanych świadczeń zdrowotnych.
Oferenci, których oferty zostaną odrzucone lub nie wybrane zostaną powiadomieni pisemnie przez Udzielającego zamówienie. Okres związania z ofertą wynosi 11 dni, jego bieg  rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.
Rozpoczęcie terminu udzielania świadczeń przypada na dzień 30.12.2020 r.
Ogłaszający konkurs zastrzega sobie prawo do odwołania konkursu w części lub w całości oraz do przesunięcia terminu składania ofert.
Oferentom w toku postępowania konkursowego przysługuje prawo do składania  protestu,  a także odwołania od rozstrzygnięcia konkursowego składanego do Dyrektora Bielskiego Pogotowia Ratunkowego zgodnie z przepisami art. 27 ustawy  z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (t. j. Dz. U. z 2020 r. poz. 295 z późn.zm.).
 

                     Dyrektor                                                                          Bielskiego Pogotowia Ratunkowego           
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                                                                                                                           mgr Wojciech Waligóra                  
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